
ZUŠ Bojkovice se účastnila Národní soutěže žáků ZUŠ vyhlašované MŠMT ČR pro školní rok 
2014/2015 v zaměřeních hra na dechové nástroje, cimbálové muziky, sólový zpěv a taneční obor dosud s 
těmito úspěchy: 

KRAJSKÁ KOLA - zpěv - Karolinka 6. 3. 2015:  Daniela Hrubčová v 0. kategorii 3. místo, Lucie 
Regináčová v 7. kategorii 1. MÍSTO S POSTUPEM DO CELOSTÁTNÍHO KOLA!   

dechové nástroje - Kroměříž 25. 3. 2015: Zuzana Korpasová v 0. a Sára Macková v 1. kategorii 
2. místa, Kateřina Hledíková ve 2. kategorii 1. MÍSTO S POSTUPEM DO CELOSTÁTNÍHO KOLA! 

CELOSTÁTNÍ KOLA - zpěv - Turnov 17. - 19. dubna: Lucie Regináčová 3. místo 
                                hra na klarinet - Liberec 21. - 24. května: Kateřina Hledíková 3. místo 

Dětský pěvecký sbor TULIPÁN si přivezl z mezinárodního festivalu Svátky písní Olomouc 
stříbrnou 
medaili v kategorii mládežnických sborů do 19 let.                   

                

okresní kolo v sólovém zpěvu - 12. 2. 2015 
Daniela Hrubčová v 0. kategorii - 1. místo s postupem do krajského kola v Karolince 
Markéta Polanská ve IV. kategorii - 3. místo 
Lucie Regináčová  v VII. kategorii - 1. místo s postupem do krajského kola v Karolince  
GRATULUJEME A DĚKUJEME NEJEN ÚSPĚŠNÝM ŽÁKYNÍM, ALE TAKÉ P. UČ. GAJDŮŠKOVÉ-ZAORÁLKOVÉ 
ZA VEDENÍ A P. UČ. JÁLOVÉ ZA KLAVÍRNÍ KOREPETICI. 

okresní kolo ve hře na dechové žesťové nástroje - 18. 2. 2015 
Martin Michalčík v I. kategorii - 2. místo 
Tomáš Dolina v I. kategorii - 1. místo s postupem do krajského kola v Kroměříži 
GRATULUJEME A DĚKUJEME OPĚT NEJEN ÚSPĚŠNÝM ŽÁKŮM, ALE TAKÉ P. UČ. LUKÁŠI DAŇKOVI ZA 
VEDENÍ A P. UČ. MARTINU KOBYLÍKOVI ZA KLAVÍRNÍ KOREPETICI.   

okresní kolo ve hře na zobcové flétny b) a dechové dřevěné nástroje a)  - 25. 2. 2015: 
1.b) kategorie  - Yasmin Jankovičová 2. místo, Antonie Samiecová 1. místo 
2.b) kategorie - Hana Jančová 2. místo a 3.b kategorie Anna Masaříková 2. místo 
0.a) kategorie - Zuzana Korpasová 1. místo s postupem do krajského kola 
1.a) kategorie - Sára Macková 1. místo s postupem do krajského kola + ABSOLUTNÍ VÍTĚZ SOUTĚŽE 
2.a) kategorie - Václav Mahdal 2. místo a Kateřina Hledíková 1. místo s postupem do krajského kola 
OPĚT VELKÉ GRATULACE A DÍK TAKÉ P. UČ. TOMÁŠI STAŇKOVI, LUKÁŠI DAŇKOVI A VRATISLAVU 
ZOCHROVI (vedení a příprava), MARTINU KOBYLÍKOVI (korepetice).  

okresní přehlídka tanečních oborů - 3. 3. 2015: 
děvčata z naší školy získala za 3 choreografie Evy Honzikové od poroty OCENĚNÍ ZA PROVEDENÍ 
SKLADBY.  

okresní kolo ve hře souborů lidových nástrojů - cimbálových muzik - 5. 3. 2015:  
3. kategorie - školní cimbálová muzika pod vedením Jaromíra Daňka obsadila 2. místo 

 

V soutěži RECITACE 2015 pořádané Knihovnou F. Kožíka v Uherském Brodě uspěli žáci LDO: 
Kateřina Gavendová získala v oblastním kole ve 2. kategorii - čestné uznání poroty. Matěj Kročil ve 2. 
kategorii - 1. místo v oblastním i okresním kole s postupem do krajského kola! Oba připravil Roman 
Švehlík. 

 


